## 烘箱设备、干燥设备 烘箱

产品名称	烘箱设备、干燥设备 烘箱	
公司名称	福州市晋安区锦明烘干设备厂	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:烘箱 型号:MRX-02	
公司地址	中国 福建 福州市晋安区 福马路五里亭立交桥东北侧	
联系电话	86 0591 83616680	

## 产品详情

品牌烘箱型号MRX-02材质-温度范围40-300 ( )

房、干燥、灭菌及其他加 热用,广泛适用于电子、 电镀、食品、轻工行业及

学校、医院

产品认证 -

福州市晋安区锦明烘干设备厂位于福建福州市晋安区,主营汽车烤漆房、烤箱、家具烤漆房等。公司 秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎 惠顾!

本厂生产的"大昌牌""锦明牌"各型烘干、干燥设备均引进国内外同类产品的先进技术的基础上研制出新一代的产品。本厂生产的烘干、干燥设备之热源可以根据客户的要求,因地制宜采用多样化:有电能、燃油、燃气、燃煤、木材等。因此我厂的产品具有整机性能先进、节能、高效等优点。

福州市晋安区锦明烘干设备厂 位于福建 福州市晋安区,主营 汽车烤漆房、烤箱、家具烤漆房 等。公司 秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎 惠顾!

详细信息			
主营产品或服务:	汽车烤漆房;家具烤漆房;烤箱 ;石材烘干;	主营行业:	烤漆设备
经营模式:	生产加工	企业类型:	三来一补

公司注册地: 中国 福建 福州 主要经营地点: 福州市五里亭立交桥东北侧 公司成立时间: 法定代表人/负责 欧立明 2006 人: 年营业额: 员工人数: 经营品牌: 注册资本: 无需验资 主要客户群: 主要市场: 年出口额: 年进口额: 开户银行: 帐号: 是否提供加工/定 否 研发部门人数: 制服务? 月产量: 厂房面积: 平方米 质量控制: 管理体系认证:

联系方式

## 福州市晋安区锦明烘干设备厂欧立明 先生 (管理经理) 地址: 中国 福建 福州市晋安区 福马路五里亭立交桥东北侧 邮编: 传真: 86 0591 87487557 免费试用电子传真 移动电话: 13174517428 电话: 86 0591 83616680

公司主页: http://jm83616680.cn.alibaba.com